

létrejöttét előmozdíthatják, az ellenünk irányuló oktalan támadás lezserelésével.

A mérsékelt elemek ily értelmű hallgatásának főleg két oka van, aminthogy a mérsékeltnek két típusa van. Az egyik tipushoz tartoznak azok, kik álláspontuk révén a felsőbb körök figyelmét magukra vonva, azok érvényesülésüket megkönnyítették és ők legtöbbször politikai karriert csinálnak. A cél az volt, hogy a tehetségük és ösztököttesük révén a nép előtt befolyással bíró magyar hű egyének előrehaladása azért könnyítessék meg, hogy ezáltal befolyásuk és a népre való mérséklő hatásuk növekedjék. Ez a terv a legtöbb esetben nem valósul meg, mert ezek emelkedésükkel fokozatosan népszerűségükből is veszítenek; így a népnél mit sem tudnak elérni. A nép renegátának tartja őket és nem lát bennük mást, mint strébert, ki fájának érdekét feláldozza, hogy saját előrehaladását biztosítsa. Ez nem így volna, ha ezek a magasabb pozíciókba jutott nemzetiségiék fentartanák a néppel a szoros érintkezést, közreműködésnek bajaik enyhítésén és amit különös nyomattal kell kiemelni, ha nem hűzódniak vissza bűnösök módjára pusztán előnyös helyzetük gyümölcsét élvezve, hanem felemelt fővel, *nyíltan szállnának síkra* azon eszmék érdekében, melyeket helyeseknek tartanak s melyeknek tulajdonképpen karrierüket köszönhetik.

A másik tipushoz azok tartoznak,

kik vagy nem fedeztettek még fel, vagy pedig kisebb jelentőségű és kisebb szerepkörrel bíró emberek lévén, a jellemükben rejlő mérséklet, vagy teljesen visszatartja őket a harcól, vagy pedig nem engedi őket olyan harcban résztvenni, melynek motorától természetük irtózik. Hogy mennyit veszítünk vele, ha ezeket az embereket nem karoljuk fel és nem erősítjük őket, azt nem nehéz megállapítani, ha figyelembe vesszük, hogy egyrészt a tömegek véleménye mily könnyen befolyásolható s bár izgatásra inkább hajlik, emezek jó hatása sem maradna el, másrészt mily erős támaszt nyernénk bennük az izgatók elleni küzdelemben. Mi nem keressük fel a népet, hogy az agitatorok munkáját lerontsuk, az ő tanításuk el terjedt közzöttük, a miénk nem. Mi módon hirdessük már most a mi tanainkat? A legbiztosabb terjesztői a mérsékelt elemek lehetnének.

A magyar nemzet óhajtja a nemzetiségiékkal való békét, ám ha ők harcot akarnak, mi elég erősek leszünk arra, hogy a magyar nemzeti eszméből egy jöttányit se engedjünk, azt minden támadással szemben megvédjük és ezredéves tradíciójában érintetlenül megtartsuk.

Sors.

A csontkezü, torzarcú sors
Sáros csizmával rám tapos,
Hogy összezúzza szívemet. . .
S kurjantva egyre rám nevet.
— Kurjantása iszonyatos!

érintkezés folytán ők voltak a germánok közt az elsők, kik felveszik a kereszténységet. (Arianus tanait.) 370 körül fordítja át Ulfilas a Bibliát gót nyelvre. (Codex argenteus.)

A rómaiak és a góthok nagyon is zilált viszonyban éltek egymással, mely egyidőre barátságossá változik. De nem sok időre. 322 ben betörnek Mősiába, de Constantinus visszakergeti őket. Felépíteti a Hadrianus által lerombolt köhidat a Dunán, mindezek dacára a rómaiak örökre elveszik a Duna balpartját. 332-34 években a góthok ismét nyugtalanodnak. Constantinus úgy csillapítja le őket, hogy Pannoniában és Thraciában egész törzseket telepít le. Ekkor már szlávok is laknak e vidéken, de sokáig alig adtak életjelt magukról. Leginkább mocsarak és nádasok közepén elrejtett helyeken tanyáznak. Mint alarendeltek a góthoknak alig adnak életjelt magukról. Sokáig tartott míg a szlávokat és ezek törzseit lassan fel lehetett ismerni. Ők már egyes emelkedettebb pontokat földszáncokkal vesznek körül s úgy védelmezik magukat, Keve akkor már mint vár, mint határerőd, a góthok birtokában van. Valószínűleg ez időből származik a mai neve is. Oszláv nyelven egy köralakú földépitményt „kievonak“ hívnak. Mert nem valószínű, hogy

nevét, a később megjelenő hunok, avorok, vagy magyaroktól kapta volna. Volt ugyan egy magyar vezér „Keve“, de ez sohasem járt itt. A mai szerbek közt megmaradt elnevezés „Kovin“, tehát valószínűleg Kievből származik, mely később Kevi, Kövi, Kovin. Kubin, Temeskubinra módosul.

De a góthokon és szlávokon kívül hosszab-rövidebb ideig más népek is tanyáznak itt. Ilyenek a dakringok, ligburok, vandálok, viklohelok, aszingok. De ezek úgyszólván csak átvonulóban tanyáznak itt. Csak a limigant-szármaták játszanak nagyobb szerepet, kik folyton zaklatják a római birodalmat. Többszöri csatározás után, kiirtják a római katonák teljesen e vidék területéről. A III-ik század vége felé a góthoknak is lejár a szerencsésillaguk. A mindinkább közelgő hunok kiszorítják a góthokat és a területet átengedik a szolgaságba ejtett szlávoknak. Néhány városuk maradt még a byzantiniaknak a Duna balpartján. Egy helyen valószínűleg a mai Ó-Palánka közelében a byzantiniak vásárt tartottak, ahol a hunok is megjelentek és egyszerre megtámadták a védetelen kereskedőket. De a még hátrahagyott római katonai őrség megtámadja a gazdálkodókat és sokat közülük meg is ölnék.

Csodás asszony, könyörtelen
Elátkozott bús árnyam:
Ruhája rongy, a haja kóc,
Mint egy rút cirkuszi bohóc
Kacagva lejt utánam. . .

Szabadska Gyula.

Clarisse.

Majd, ha az alkonyuló nap bitor sugára
Vérveresre festi a lomb erdőt,
Clarisse! a parkban várok magára;
Ugye most is eljön, csak úgy mint azelőtt?

Hiába vártam. . . nem jött. . .
Nos Clarisse hát én búcsúzom.
Nem hívom már rendez-vousra;
Úgy sem jön többet el, — jól tudom.
Egy szép emlékem eltemetem ismét,
De nem sírok, — nem is könnyezem. . .
Ami elmúlt, vissza úgy sem jő,
Befejezem levelem. . .
Adien Clarisse. . . Adien. . .!

Kaltneker Pál.

HIREK.

= Ág. h. ev. istentisztelet. Wallrabenstein Jakab fiókegyházi lelkész f. hó 26-án vasárnap d. u. 2 órakor a polgári fiúiskola rajztermében istentiszteletet tart, amiről a hívőket tudomásvétel végett értesítjük.

= Véglegesítés. A vallás és közoktatásügyi miniszter 84675/914 számú magas rendeletével Mihajlovics Miklós, Müller Béla, Müller Péter és Nica Péter helybeli ip. tanonc iskolai tanítókat jelen állásukban véglegesítette.

= Eljegyzés. Kiss Lajos, kir. törvényszéki bíró (Balassagyarmat) eljegyezte Gyöngyös Paula kisasszonyt, a helybeli egyesületi polg. leányiskola tanárnőjét.

Egy másik esemény több évvel később játszódik le. II. Theodosius egy küldöttséget menesztett Attilához, mely küldöttség utárlányát a homokpusztának vette, ahol akkortáiban Attila vadászaton volt. A küldöttség a római erősségnél Constantius (Kevevára) átkelt a Dunán, Gája tájékán éjjelzett s azután több napon át egy hun táborban, Grabencánál volt s végre Verseczen át Attila főhadiszállására, a mai Szeged tájára vette útját. Attilának 453-ban bekövetkezett halálával, a hun birodalom összeomlása után, a gepidák hatalmas fejedelme Ardarih volt az első aki a góthokkal, alánokkal, szurdokkal és herulakkal fegyvert ragad ellentük. A mai területen véres ütközetek játszódtak le és a szövetségelt népek a Nera partján. Fehértemplom mellett teljesen leverik a hunokat, hol Attila legidősebb fia Ellák is elesik. Nagy részük elhagyja hazánkat, míg kis részük a Duna és Temes közé vonul és letelepedési helyét Csüllagmezőnek nevezi el. Valószínűleg ezek azok a hunok, kik 469 utáni években is háborgatják a szárvamenti góthokat. Az 5-ik század vége felé ezek is elvonulnak. A hunok elvonulása után a gepidák veszik uralmuk alá Temes és Torontál vármegyéket.

Folyt. köv.

== Családi örök. Még csak mult s a nunkban emlékeztünk meg Dr. Richter Ferenc, szabadságon levő és községünkben tartózkodó be'etsze kesztő bírónak egy örömről, mely őt Fehértemplomba történt visszahelyezése folytán érte... és ime alig néhány napra rá újból öröm tanyázik családjában: ugyanis ellátogatott hozzá a gólya néni és megajándékozta egy kis leánykával!

Éltesse az Isten a kicsikét testvéreivel és szüleivel egyetemben soká!!

== Új tanítók. Molnár József verseczi kir. tanfelügyelő értesítése szerint az elemi iskolához nem rég kinevezett román tanítónő: Pincú Eufrozina, Pincú Kornél né. főszolgabíró unokahúga aug. 15.-én érkezik községünkbe állásának elfoglalása végett.

== Kifogott hulla. Hadra Rozália, pancsovai illetőségű 45 éves hajadon f. hó 17-én Pancsován véletlenségből a Dunába esett és még mielőtt a közelben levők segítségére siethettek volna, a habokban elmerült. A Duna hullámai a hullát Székelykeve felé sodorták, ahol f. hó 20-án a parton cirkáló csendőrök kifogták és erről jelentést tettek. A hullát a székelykevei elhottas házba szállították, ahonnan 23.-án elhantolás végett Pancsovára vitték.

== Milyen idők Európa uralkodói. Az angol király mostanában tölti be ötvenedik életévét és az angol lapok ez alkalomból megírják, hogy Európa uralkodói milyen idők. A doyen közöttük tudvalevőleg a mi királyunk, aki 84 éves, utána következik a pápa 79 évvel. Az uralkodók életkorának további sorrendje pedig a következő: Károly román király 75 év, Nikita montenegrói király 73 év, Péter szerb király 70 év, Lajos bajor király 69 év, a monakói fejedelem 66 év, V. Gusztáv svéd király 56 év, Vilmos császár 55 év, Ferdinánd, Bulgária királya 53 év, az orosz cár 46 év, Konstantin görög király 46 év, az olasz király 45 év, a norvég király 42 év, Albert belga király 39 év, Vilma, Hollandia királynője 34 év és Alfonz spanyol király 28 év. Tehát Alfonz az európai uralkodók között a legfiatalabb.

== Kevevára sötétségben. F. hó 18-án, — szombaton — este Kevevára utcái nagy sűrűségű forgásnak voltak helyei. Valóságos tolongás volt, amelyben a főszerep a cselédeknek jutott. Ki-ki a kereskedésbe igyekezett, hogy onnét petroleumot, gyertyát vigyen, amivel otthon világosságot teremtsen, mert a villany — csődöt mondott. És — otthon lón világosság, de az utca bizony éjjel 1 óráig sötétségben maradt! Sötétségben futottak az utcán véges végig maguk a villanyszereplők is és átkutatva az egész vezetékét, visszatérve — értesülésünk szerint, magában a telepben találták meg a sötétség okát. Tán ajánlatos volna hasonló esetekben először magában a telepben és a telep körül mindent átvizsgálni és csak aztán a községbe menni?! Mert bizony így a község synli meg s nem a társaság. A társaságnak ilyen esetekből kifolyólag haszna is lehet és jelen esetben volt is, mert éjjel 1 - től reggelig csaknem minden körte égett a lakásokban.

== Bűnös asszonyok. Martin Teréz és társai, székelykevei lakosok, valamint Vida Magdolna és társai, kevevárai lakosok magzatelhajtás miatt a törvényszék elé kerültek, ahol az ügyükre vonatkozó főtárgyalás f. hó 25.-én, illetve 27.-én lesz.

„Ez a föld már a mienk.“ „A magyarokat mind ki kell innét pusztítani.“ Ilyen és ehhez hasonló kijelentésekkel legénykedett a minap Mirjanics Iván, dunadombói lakos, akit azért a helybeli határrendőrség letartóztatott és méltó büntetésre céljából — lázító érzelmeinek fekézésére — a hűvösbe szállított. Ehhez analog hírt kaptunk Fehértemplomból is, ahol Györgyevics Zdrávrkó „megesztünk papikásnak“ kijelentéssel tüntetett a magyarok ellen.

== Sport. A kevevárai ifjúság kebelében megalakult „Kevevárai A. C.“ F. hó 26.-án, vasárnap kezdte meg működését. A „K. A. C.“ a többi vidéki egyesületekkel történt megállapodásával football bajnokságot irt ki, melyért az első mérkőzés ma d. u. kerül eldöntésre a K. A. C. kiserdő mögötti pályáján. A kevevárai tizenegy a „Dolovai Football Club“ csapataival áll szemben. A dolovai fiúk igen jó, rutinos, technikáival dolgozó játékosok, akiket legyőzni kemény munkát fog adni az első mérkőzését játszó kevevárai fiúknak, akik minden ambíciójukat fogják bevinni a küzdelembe, hogy egyrészt a bajnoki címet keveváranak nyerjék meg, másrészt, hogy igazi szép football mutasson s így többi versenyéhez a közönség állandó támogatását érdemlje ki. A kevevárai ifjúság megván győződve, hogy mikor a Kevevára sportjárat tesz valamit, akkor a sportszerelő közönség erkölcsi és anyagi támogatásával mellette fog állni. A mérkőzés 5 órakor kezdődik. Űőhely 60 fill., állóhely 30 fillér.

== A földbírtokosok Messiása. Saturnus segítje: Vertumnus, az aratás istene, ime újból lejtőt hozzánk. Lejtött, de a hozzája fűzött remények ez idén csak keveseknél váltak valóra: a várva várt megváltás helyett ez uttal sokakra nyomort hozott. A családottak között első helyen van Székelykeve és Temessziget, ahol az öreg föld fukarsága tán még sohasem volt oly feltűnő nagy, mint mosi! Amidőn azt írjuk, hogy nevezett községek idei termése az imában kért „mindennapi kenyeret“ egy napra redukálja, akkor tiszta valóságot — minden újságíngertől ment — kétségbeejtő igazságot adunk!

Hihetetlen, de szomorú való! Kevevára már nem annyira üldözöttje Fátumnak, bár itt is hallani sóhajokat. Átlagos termése holdankint 6 — 7 q. Igaz, hogy több is lehetne, de ami van, az szép és jó. Gondoljunk közvetlen szomszédainkra és tudom elnémul a panaszunk!

== Csónak-járatok az uszodához. A helyőrségi uszodához 1914. július hó 15-től a csónakok következő menetrenddel közlekednek:

O da:	V i s s z a :
Reggel	déléltől
7 ó. 30 p.	9 ó. 45 p.
8 ó. —	10 ó. —
délután	délután
2 ó. 15 p.	4 ó. 15 p.
5 ó. —	7 ó. —
5 ó. 15 p.	7 ó. 15 p.

== Mozi reggel 5 órakor. A szombati sötétség miatt a moziknak is szünetelniük kellett, — kivéve a Hoffmann - é, ahol saját villany is van. — De azért Janics is lepergett a szombat estére hozatott filmet, mégpedig vasárnap reggel 5 órakor; lepergette, mert így kívánta tőle egy

nála gyertyavilág mellett vigan idogáló 5 tagból álló társaság — 25 kroncsi ellenében. Jónak, jó és tán Janics sem bánna, ha normális viszonyok között többször is akadna ilyen társasága?!

Steckenpferd- liliomtejszappan

Bergmann & Co. cégtől Tetschen a/Ble

egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedésnek örvend seplő ellen való elismert hatásánál fogva s a bőr — és szépség gondozásában való föltűnő hatatlanságáért. **Ezernyi elismerőlevél!** Sok legnagyobb kitüntetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomatékosan a Steckenpferd védőjegyre és a cég helyes nevére! Darabja 80 fillérért kapható gyógyszerárakban, drogériákban, illatszertüzletekben stb.

Hasonlóképpen kitűnő Bergmann Manera liliomkrémje (70 fillér egy tubus) kitűnő szer női kezek gondozására.

Gőzhajó járatok a Dunán

Magyar kir. folyam- és tengerhajózási r. t.

Érvényes 1914. május 1-étől.

	reggel	este	
Minden vasárnap,	4:00	i. Zimony érke. 10:30	Minden
kedd és péntek	5:00	Belgrad 9:45	hétfő,
	5:50	Pancsova 8:35	csütörtök
	7:25	Szemend ia 6:15	és szombat
	7:40	é. Kevevára i. 5:45	
	8:15	Temessziget 4:50	

d. e. 9:45 érke. Bázisára indul d. u. 2:45
d. u. 3:10 érke. Orsovára ind. reggel 6:00.

Kitűnő házi koszt!

A legjobb koszt a házi koszt. Aki ilyent szeret, térjen a Brock - féle vendéglőbe, mert — jutányos ár mellett — ott kaphatni ilyent!!

! Tűzifa !

Saját termelés, kitűnő minőségű, olcsón kapható készpénzfizetés ellenében Lichtenstein Dezső pálvauddar melletti fatelepen és pedig:

I. oszt. bükkhasábfá ölenként	38 kor.
I. és II. o. „ keverve	36 „
II. oszt. „ „	32 „
I. „ tölgydorongfa prima	37 „
II. „ „	32 „
Gyertyán és bükkdorong keverve	34 „
Ugyanez selejtes minőségű	30 „

Ugyanott elsőrendű porosz és anina darabos és koezka szén, valamint bel- és külföldi koksz nagyban és kicsinyben igen mérsékelt áronak szerezhető be.

Vaggonrakomány vásárlásnál megfelelő árengedmény nyújtatik.

6055/1914 tkvi. szám.

Árverszi hirdetményi kivonat.

Czrveni György pancsovai lakos végrehajtatónak Scherzinger Károly kevevárai lakos végrehajtást szenvedő ellen 91 K. 06 f. tőke és jár. e. ejeig indított végrehajtási ügyében tkvi. hatóság Dr. Bartulov Gáspár kevevárai lakos utóajánlata következtében az 1908 XLI. t. c. 24 §-a értelmében újabb árverést rendel a 91 K. 06 f. tőkekövetelés ennek 1912 évi szeptember hó 18-napjától járó 5% kamatai és 55 K. 90 f. megállapított per és végrehajtási költség valamint a csatlakozottaknak kimondott Scherzinger Ferenc pancsovai lakos javára 1200 K. tőke ennek 1912 augusztus hó 6-ától járó 6% kamatai és 80 K. 10 fill. költség, Dr. Rédigér Aladár javára 85 K. 10 fill. tőke ennek 1913 szeptember 6-tól járó 5%-os kamata és 46 K. költség, Würz József javára 130 K. 34 f. költség és Dr. Bartulov Gáspár javára 100 K. 20 f. fill. tőke ennek 1913 január 14-től járó 5% kamata és 76 K. 62 f. költség, követelése és jár. behajtása végett, a kevevárai kir. bíróság területén levő Kevevára községben fekvő, s a kevevárai 2278 sz. betétben foglalt következő ingatlan. A I. 1656 hrsz. Ház 456 özs. a udvarral a beltelekben 122 n.-öl és 1657 hrsz. Kert a beltelekben 88 n.-öl 1/2 része 2205 K. 50 fill. becs. Dr. Bartulov Gáspár utóajánlattevő köteles 8 nap alatt a törvényes következményekre való figyelmeztetés mellett előlegezni.

A tkvi. hatóság az árverésnek a tkvi. hatóság hivatalos helyiségében megtartására 1914 évi augusztus hó 17 napjának d. u. 3 óráját tűzi ki.

Kevevára 1914 július hó 8 napján.

Dr. Reichel Frigyes s. k. jbiró.

A kiadmány hitelűl:

Dinusz János. s. k. kir. telekk. vezető

221/1914 vgrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §. értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a kevevárai kir. bíróságnak 1914 Sz. II. 27. 2 számú végzése következtében Dr. Ghelner Jenő ügyvéd által képviselt Stefanovics Axentie javára ellen 156 kor. 97 fill. s. jár. erejéig 1914 évi február hó 21-én foganasított kielégítési végrehajtás utján le és felülfoglalt és 4220 Kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. motor, szikvizgyár, üvegek stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíróság 1914 évi V. 257/2 sz. végzése folytán 156 kor. 97 f. tőkekövetelés, ennek 1914 évi január hó 5 napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 78 k. 46 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig a 40 kor. költség fizetés betudásával Deliblaton alperes házánál leendő megtartására 1914 évi augusztus hó 8 napjának d. u. 4 órája határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok is le és felülfoglaltatták és azokra

kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 1908 évi XLI. t. c. 20-§ értelmében ezek javára is elrendeljük.

Kevevára 1914 évi július hó 7-én.
Gurics Lajos kir. bir. végrehajto.

696/1914 vg.h. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §. a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a szegedi kir. törvényszéknek 1912 évi 25814 p. számú végzése következtében Dr. Ghelner Jenő ügyvéd által képviselt Guttman és Eisler cég javára deliblati lakos ellen 1298 kor. 85 fill. s. jár. erejéig 1912 évi november hó 2 napán foganasított kielégítési végrehajtás utján le és felülfoglalt és 2104 koronára becsült következő ingóságok, u. m. bolli árúk, melegek, sulyok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. bíróság 1912 évi 881/5 számú végzése folytán 789 kor. 85 fill. tőke hátralék, ennek 1912 évi július hó 31-től járó 6% kamatai és eddig összesen 182 kor. 12 fill.-ben bíróilag már megállapított költségek erejéig Deliblaton alperes házánál leendő megtartására 1914 évi aug. hó 8 n. d. u. 3 órá határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat is sok is, le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1831. évi LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik

Kevevára 1914 július hó 18-án.

Gurics Lajos kir. bir. vég.

A kevevárai kir. bír. mint tkvi. hatóság.
4755/914 tkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Ruszmir György kevevárai lakos végrehajtatónak Czrnya Pája kevevárai lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság a végrehajtási árverést 280 K. tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a kevevárai kir. bíróság területén levő, Kevevára községben fekvő, s a kevevárai 352 sz. betétben felvett. A I. 1078/2 Kert a beltelekben 353 n.-öl és 1079/2 hrsz. Ház 288 sz. a udvarral a beltelekben 240 n.-öl 389 K. becsárban. A † 9701 hrsz. Rét a felső Rit dülőben Artér 1180 n.-öl 74 K. becsárban. A † 9702 hrsz. Rét a felső Rit dülőben Artér 1251 n.-öl 78 K. becs. A † 9707 hrsz. Rét a felső Rit dülőben Artér 1 hold 693 n.-öl 143 K. becsárban. A † 9708 hrsz. Rét a felső Rit dülőben Artér 1215 n.-öl 76 kor. becsárban. A † 9709 hrsz. Rét a felső Rit dülőben Artér 598 n.-öl 37 K. becsárban. A † 9710 hrsz. Rét a felső Rit dülőben Artér 636 n.-öl 39 K. becsárban. A † 9712/1 hrsz. Rét a felső Rit dülőben Artér 932 n.-öl 21 K. becsárban.

Az árverést 1914 évi auguszt. hó 10 napján d. u. 3 órakor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogjuk megtartatni.

Az árverés alá került ingatlant a kikiáltási

tási ár felénél a többi ingatlanok pedig a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nemlehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy az 1881 évi LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírokkal a kikiáltódtól letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéssel kiállított letéti elismervényt a kikiáltótnak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147, 150, 170 §§. 1908 LX. t. c. 21 §.

Az aki az ingatlanért a kikiáltást árnl magasabb ígéretet tett ha többéigerni sem akar köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegyenlíteni (1908 XL. 25. §.)

Keveváran, 1914. évi május 21 napj.

Kapp János, s. k. jbiró.

A kiadmány hitelűl:

Dinusz János

kir. telekkönyvvezető.

Ha hull a haja,

használja a Ciwuco Chemische Industrie Berlin cég készítményét: „Pixobin” folyékony tiszta kátrány szappanat és CIWUCO orosz tea hajvizét.

Garantált elsőrendű, hajjapoló és hajnövesztő készítmények. Kopaképződés ellen ajánlatos a „Pixobin” kátrány schampoon 1 csomag 30 fillér, valamint a CIWUCO kamilla schampoon 1 csomag 30 fillér. Kapható drogeriákban, gyógyszerárakban, ahol nem kapható oda küldi PETROVICS MIKLÓS drogeria Budapest, IV. Bécsi utca 2.

••• Ahol kapható a valódi amerikai •••
Petrol-Balsam üvegenként 3 kor.

Képv. Holczer Emil, Zoltán Bpest VII.

Wenner Miklós

isk. igazgatónál

jó homoki

asztali

borok

cladók.



Könyvkötői műhelyekben
mindenfélé e szakmába
vágó munkálatok a leg-
nagyobb szakértelem-
mel elkészítetnek.

Oberläuter Róbertné